

## 成长的脚步

◎物业公司/于欢

时光如梭，20岁对于我们每一个人来说都意味深长。20岁对于女孩来说，是青春的开始。20岁对于男孩来说，则是奋斗的开始。20岁是阳光的、是个性的，是宝贵的。而德威集团的20岁则更为重要，一个企业20年的蓬勃发展，未来的规划远大，不是一篇文章就能写完的，它更像一本书，我们在其中参与，共同进步。

### 初遇：只要平台好，从头开始也不怕

我虽然没有完整地参与德威二十年的成长之旅，但是说起和德威的缘分，应该从集团16岁那年开始。2018年初春接到德威集团客服岗面试通知，通过人力资源部初试后，我兴高采烈地来到25楼营销总办公室复试，整个过程都聊得十分投契。可临走之时，营销总监意味深长地说：“嗯，专业没问题，不过我们这暂时不招客服经理，现阶段需要客服主管，你看可否接受？”已经在其他公司做了6年经理岗的我思考了一下回答：“没关系，我看重的是德威这个大平台，岗位嘛大不了重头来过，我坚信只要集团给我入职的机会，未来一定会有更大的平台。”

没过多久，我就收到了德威的入职通知。2018年4月2日，我入职德威集团，成为当时营销中心客服部的一员，也是唯一的一员。

### 成长：只要够努力，未来真的有期待

在德威的工作经历告诉我，职场所有的幸运都是用努力和汗水铺垫出来的。虽然在那个时候客服部只有我一个人，和以前大团队作战的情况完全不能类比，但是我告诉自己不要去比较也不要抱怨，尽最大的努力做最多的事。在这样的自我鞭策之下，我独立负责7个项目的商铺租金催收、房款分期催收和7个项目的各类投诉工作。

我的努力，公司领导看在眼里，入职一年之后，我晋升为客服部副经理，部门也扩招了一个同事。虽然人员增加了，但是工作量并没有减轻，从2019年7月到2020年12月，近一年半的时间里客服部完成了德威花园一期1668户高层和江誉诚一期2145户高层和别墅的收楼工作。那段时间，我们不是在开会，就是在查验整改，要么就是在协调各部门联合作战的过程。过程虽然劳

累，但功夫不负有心人，我们实现了德威花园一期和江誉诚一期在当时片区总交付楼盘里入伙率最高的业绩。我还记得，当江誉诚一期集中交付最后一天工作结束，大家合影留念时，我忍不住热泪盈眶，那泪水是因为过程中的点点滴滴我还历历在目，但更多的是因为，我们成功了。面对这一次次成长带来的汗水和喜悦，一张张漂亮的成绩单，我深刻感受到了德威集团的雄厚实力，也深刻体会了一群人、一条心、一件事、一定成。



### 挑战：跳出舒适圈，成就更好的自己

2021年，经历了几年的政策紧缩和疫情导致的经济环境变差，地产行业凛冬已至，身边很多同行朋友都陆续开始转行。人已中年，大家都很谨慎，会通过各种评估去了解自身优势，发掘一些更好方向。

我从没有想过改变职业赛道这件事情那么快会发生在自己身上，在集团领导的鼓励和支持下，我的职业生涯面临了一项重大的调整。



### 期许：与公司共命运、同成长

作为德威的一名员工我时刻感受到公司大家庭带给我的温暖，公司以人为本的理念落到实处，在员工努力工作的同时，公司也在不断关注着每一位员工的个人成长，为每一位努力的员工提供广阔的职业发展空间，边干边学是公司对每一位员工的培养期望。通过主动学习和摸索使得我对物业副总经理的岗位有了更为深刻的理解，我将带着强烈的责任心热情主动地持续为公司服务，与公司共命运、同成长，将个人职业生涯与公司发展融为一体，努力为公司贡献力量。美国思想家爱默生说：“一个朝着自己目标永远前进的人，整个世界都给他让路。”让我们一起共同努力，一步一个脚印，朝着我们的目标共同奋进，开拓创新、团结进取，为德威的每一步发展贡献我们的力量，为德威的每一个生日献上我们的祝福！



《我与德威共成长》20周年征文比赛获奖文章  
—编者注